

## 教研后记：为学日益，国际税收暑期班打卡

“教学相长”，两千年前的《礼记》的箴言言犹在耳。



### 教研开幕

一年一度由威韬商务咨询公司赞助，与厦门大学法学院联办的国际税法暑期班为期六天在厦门举办，在上周的炎炎盛暑下圆满收官。此届吸引了 110 名学员参与，其中不乏来自全国各地的财税经理、教师、顾问和税局干部，并邀得四名维也纳经济大学的杰出讲师亲自到校，主讲国际税务课题，为学员分享心得，开拓视野。

### 教研课堂

今届迎来十周年纪念，开班典礼由廖益新教授主持，并邀得中国国际税收研究会会长、前任国家税务总局副局长张志勇先生以及威韬商务咨询公司的主管合伙人吴智广先生分别发表了主题演讲。

厦门大学法学院教授、国际税务专家朱炎生教授表示：“税务案例的精妙之处，是令人感觉虚实相生、富有韵味。”

朱教授还补充道：“调研的过程尤为重要，结论反而次要”。





## 教研后记

本期暑期班涵盖了一系列国际税务课题，包括税收协定、反避税规则、常设机构问题、争议解决规则以及防止税基侵蚀和利润转移（BEPS）规则等。作为奖励，期末考试夺冠者还会被保送到奥地利维也纳大学游学三个月。

